
Додаток 1

17 жовтня 2008 року з нагоди 
Міжнародного дня боротьби за ліквідацію 
бідності студенти та співробітники 
Запорізької державної інженерної академії   
взяли участь у Всесвітній акції STAND UP! — Віддай свій голос проти бідності в 
Україні.

Участь у цій Акції стала традиційною для студентів ЗДІА і проходила біля входу до 
адмінистративного корпусу. 

 ЩО ЦЕ ЗА АКЦІЯ?
У вересні 2000 року на Саміті Тисячоліття ООН в Нью-Йорку лідери 189 країн світу, 

серед них і Президент України, підписали «Декларацію тисячоліття» ООН. Підписуючи цю 
Декларацію, вони визначили глобальні цілі у галузі людського розвитку та зобов’язались 
досягти їх до 2015 року. Згодом вони стали відомі як Цілі розвитку тисячоліття (ЦРТ). 
Серед них — боротьба з голодом і злиденністю, забезпечення доступу до освіти, досягнення 
ґендерної рівності, зниження рівня материнської та дитячої смертності, скорочення 
розповсюдження СНІДу та інших важких захворювань, досягнення екологічної сталості, а 
також гармонізація зовнішньої допомоги для країн, що розвиваються. 

У 2007 році майже 44 мільйони людей у 127 країнах світу піднялися проти бідності 
та віддали свій голос за досягнення Цілей розвитку тисячоліття. Беручи участь в акції, 
вони встановили новий Рекорд Гіннеса як найбільша кількість людей, що піднялися проти 
бідності протягом 24 годин.

Минулого року близько 5000 українців піднялися проти бідності та за досягнення Цілей 
розвитку тисячоліття. В цьому році більш 500 студентів та співробітників ЗДІА взяли 
участь у цій акції. ВАЖЛИВИЙ ГОЛОС КОЖНОГО!

Організаційно-виховний відділ
Н. В. Гришина

(фото - на сайті ЗДІА)

Один із основних принципів донорства – 
«Ніякої шкоди донору, максимум користі 
для хворого». Вирішивши стати донором, 
людина робить відповідальний вибір. Ще 
вчора вона відповідала тільки за стан свого 
здоров’я, а сьогодні - вже і за самопочуття 
інших людей. Відтепер у її життя з’явився 
особливий, невідомий раніше сенс - 
дарувати здоров’я тим, хто потрапив в 
біду, і знаходити тим самим „кровних 
хрещеників” - братів, сестер, дітей. Донор 
несе надію та здоров’я десяткам людей. 
Тому він не може ризикувати собою 
ради сумнівних задоволень... Тому, якщо 
ви вирішили стати донором, необхідно 
навчитися берегти себе заради інших. 
Важливо, щоб донорство не заподіяло 
шкоди ні донору, ні реципієнту. Якщо з 
якихось причин лікар сьогодні не допускає 
вас здавати кров, необхідно прислухатися 
до його рекомендацій. Краще один раз 
утриматися від здачі крові, чим потім 
бути вимушеним назавжди відмовитися 
від донорства. Якщо вас щось турбує, 
обов’язково порадьтеся з лікарем. При 
дотриманні простих правил донорство буде 
корисним для вашого здоров’я й може на 
довгі роки стать стилем життя. Адже якщо 
ви — донор, значить ви здорові. 
Донорство дає нам відчуття гордості 
та радості за врятовані життя. Даруйте 
здоров’я та будьте здорові!

У листопаді  
ЗДІА проводить День донора 

Запорізька обласна станція переливання 
крові звертається до студентів та 
співробітників академії з проханням стати 
донорами. 
У пологових будинках, у дитячих лікарнях 
склалася критична ситуація з забезпеченням 
компонентами та препаратами крові. 
Терміново потрібні донори усіх груп 
крові. Сьогодні ваша кров потрібна хворим 
людям.
Якщо вам виповнилася 18 років і у вас є 
бажання приєднатися до цієї благородної 
справи, то приходьте 13 листопада до 
пункту здачі крові (ауд. 18) з 8.30 до 13.00. 
При собі мати документ який посвідчує 
особу (паспорт, студентський квиток) 

Організаційно-виховний відділ
Від редакції... Аналізуючи дані неофіційного 
змагання факультетських донорів за два роки, 
ми задалися декількома питаннями. А саме, чи 
збереже ФЕЕ своє безумовне лідерство? Чи 
продовжать ФІТ і ФЕЕТ свій відступ вниз від 
завойованих позицій? Чи зможуть знову підняти 
планку МТФ і МФ? Чи доб’ється ФМФ другий раз 
рекорду, збільшивши число своїх донорів в 7 
разів? І, зрозуміло, зберігається інтрига відносно 
ФЕПа — чи побачимо ми в їх колонці щось інше, 
окрім нулів? Хлопці, ви ж з гумором дружите, а 
серед веселих не буває боягузів! Врешті-решт, 
киньте долю і направте хоч одного донора. 
Соромно ж!!!
Сумарно за два роки ФЕЕ делегував 76 донорів, 
ФІТ — 34, ФЕЕТ і ФБВР — по 25,  МТФ — 19, 
МФ — 16, ФМФ — 8.

Н. А. Юсупова,
 редактор газети

Ніякої шкоди донору, 
максимум користі 

У рамках міських заходів з нагоди святкування Дня міста комітетом у справах сім’ї 
та молоді міської ради традіційно третій рік поспіль проводиться  молодіжна акція 
«Збережемо рідне місто».

Метою акції є попередження актів вандалізму міських пам’ятників архітектури, 
запобігання негативних проявів у молодіжному середовищі,  виховання громадської 
активності молоді, почуттів патріотизму, любові до рідного міста.

У рамках цієї акції студенти ЗДІА взяли участь у проведенні заходів з нагоди 
святкування Дня міста 4 жовтня 2008 року. Вони вітали мешканців міста на площі 
Фестивальній та дарували повітряні кульки кольорів герба нашого рідного Запоріжжя з 
написом «Я ЛЮБЛЮ ЗАПОРІЖЖЯ». У період з 06 по 10 жовтня з 17:00 до 19:00 за участю 
студентів здійснювалось патрулювання на бул.Шевченка, пл.Маяковського та пл.Поляка. 
Крім цього, під час проведення акції з метою виявлення пропозицій та побажань громадян 
щодо збереження чистоти та порядку, покращення життя у нашому місті учасниками акції 
проводилось анкетування мешканців Запоріжжя. 

Дивлячись на красу проспекту Леніна, фонтанів, площ Поляка, Фестівальної, 
Маяковського, хочеться закричати: «Я люблю своє місто. А ти?» Ми любимо та бережемо 
рідне місто!

   
    Організаційно-виховний відділ

(фото дивиться на стор. 8)

27 вересня 2008 року в рамках Програми підвищення екологічної освіти та виховання 
молоді відбулась екологічна акція: «Студенти ЗДІА за чисту Хортицю». Були впорядковані 
території навколо спортивно-фізкультурного комплексу ЗДІА «Студентська Січ» та озер, 
що розташовані біля нього. Зібрано більше 80-ти мішків сміття. В акції взяли участь 
50 студентів ЗДІА. Студенти факультету енергетики та енергозбереження виявилися  
найактивнішими.

11 жовтня 2008 року відбувся суботник на о.Хортиця, присвячений 65-річниці 
визволення Запоріжжя від фашистских загарбників. 

Студенти прибрали сміття на узбіччі дороги, яка веде до Кінного театру. В суботнику 
взяли участь 28 студентів ФІТ та ФБВР.

Директор музею Сергій Володимирович  Сульченко подякував студентам та відзначив, 
що між ЗДІА та музеєм на о.Хортиця існує плідна співпраця протягом багатьох років.

Організаційно-виховний відділ
Фото — на стор. 8. Фоторепортаж на сайті ЗДІА.

Всесвітня акція 
проти бідності в Україні



У жовтні відсвяткували
 “круглі” ювілеї: 

Зарецька Ірина Леонідівна,
зав. отд НДС

Трофімова Ніна Григорівна,
спец. 1 кат. ОВВ

Вітенберг Лідія Василівна, 
зав. архівом ЗДІА

Сапа Тетяна Іванівна,
лаборант каф. МО

Таврог Ізабелла Борисівна,
лаборант каф. МЧМ

Кулябко Володимир Васильович,
зав. каф.  міського будівництва 

і господарства

Дорогі ювіляри! 
Приміть щирі вітання від імені 

адміністрації та профспілкового 
комітету. 

Бажаємо усім вам здоров’я, щастя, 
успіху та натхнення у справах. 

Нехай рідні завжди оточують вас 
любов’ю та розумінням, а колеги 
повагою. Сподіваємось, що все це 
стане запорукою вдачі та радості 

вашого життя.

Додаток 2

Запорізьке РУ ПриватБанку 
пропонує Вам оформити 
партнерські відносини, які 

дозволять легко та швидко заробляти гроші в 
вільний від навчання час.  

Це цікавий, високоприбутковий та перспек-
тивний засіб заробляти! В середньому, 
загальний обсяг доходів активного агента 
досягає 2000 гривень на місяць!!!

- Чим займатися і скільки за це платять?
Необхідно залучати клієнтiв до 

обслуговування в ПриватБанк на нижчевказані 
продукти: 

- кредитна картка – ваш Бонус 16 грн;
- картка GOLD для VIP-клієнтів – ваш Бонус 

125 грн;
- модеми PeopleNET – ваш Бонус 50 грн;
- авто в кредит – ваш Бонус до 630 грн;
- житло в кредит – ваш Бонус до 1000 грн;
- депозитный вклад – ваш Бонус 0,24% від 

суми вкладу;
- кредит для ПП – ваш Бонус до 1000 грн; 
VIP картка – ваш Бонус 300 грн;
Залучення клієнтів відбувається на території 

Торгівельних Центрів, з якими ПриватБанк 
має відповіднi договори, у відділеннях 
ПриватБанку під керівництвом співробітника 
ПриватБанку.

Як поєднати це з навчанням?

З 9.10.08 – 11.10.08 у ПК ДСС 
проходила виставка-ярмарок книжок 
“Хортицькі джерела-2008”. Активісти  
ФЕЕТу не могли оминути таку подію. Було 
дуже цікаво побачити не тільки розмаїття 
літератури різної тематики зі всієї України, 
а й з рідної інженерної академії. 

Відповідальні за виставку наукових 
праць наших викладачів — Качан В.В., 
завідувач РВВ та Назіна І.О., спеціаліст 
РВВ — звернули нашу увагу на велику 
кількість підручників, методичних 
вказівок, грамот та на яскраві номери 
нашої улюбленої газети „Академії”. Усі 
публікації були розподілені за розділами:

- Монографії науковців ЗДІА;
- Наукові публікації студентів, аспі-            

рантів та викладачів ЗДІА;
- Підручники професорсько-викла-

дацького складу ЗДІА;
- Навчальні посібники з грифом 

міносвіти України професорсько-ви-
кладацького складу ЗДІА.

Мою увагу привернув „Збірник допо-
відей учасників VII Всеукраїнської 
науково-методичної конференції  “Кре-
дитно-модульна система підготовки 
фахів-ців.” Він видався мені актуальним, 
хотілося б більш детальніше ознайомитися 
з його змістом, але на це, на жаль, не було 
часу.

Як ми зраділи, коли знайшли під-
ручник з сумісним виданням нашого 
декана – Зої Андріївни Ніконової – 
„Діагностика, контроль та випробування 
напівпровідникових приладів” (Швець 
Є.Я., Небеснюк О.Ю., Ніконова З.А., 
Ніконова А.О.).

Кажуть, що студенти полюбляють 
тільки свята та розваги. Тепер я без-
помилково можу підтвердити, що це 
неправда. 

  Автор репортажу та 
фотографії  на стор. 8 — 
президент Сенату ФЕЕТ

Петрова Г.О.

Запорізька державна інженерна 
академія — один з провідних ВНЗ 
України, який готує фахівців за 20 
напрямами. Окрім високого рівня 
освіти, який гарантує професорсько-
викладацький склад, академія 
опікується майбутнім своїх випуск-
ників. Про це свідчить діяльність 
ректорату щодо організації виробничої 
та переддипломної практик студентів 
і налагодження прямих контактів з 
провідними підприємствами і установами 
як нашого регіону, так і з іншими 
регіонами України.

Сектор практики академії займається  
питаннями практики студентів, проф-
орієнтацією та розвитком кар’єри молоді, 
а також є організатором спеціальних 
заходів для студентів та випускників. 

Серед наших проектів: презентація 
провідних компаній в академії. Орга-
нізація спеціалізованих Днів кар’єри для 
студентів.

В цьому навчальному році відбулися 
дві презентації з представниками ком-
паній BRITISH AMERICAN TOBАCCO 
(м. Київ) та Procter and Gamble Україна (м. 
Орджонікідзе Дніпропетровської обл.). 
Презентацію проводили представ-ники 
компаній, які надали детальну інформацію 
щодо її діяльності, про структуру 
компанії, про можливості кар’єрного 
зростання в кожному відділі, а також 
повідомили про можливість проходження 
виробничої практики в цих компаніях для 
студентів 3-5 курсів та стажування – для 
випускників.

Успішний досвід проведення таких 
заходів показує, що для студентів та 
випускників  це хороша нагода знайти 
роботу або влаштуватись на літню 
практику за спеціальністю у провідних 
українських та міжнародних компаніях.

Роботягова Т. А., 
керівник виробничої практики 

Для кожного студента ми складемо індиві-
дуальний графік роботи у відділенні Банку 
та Торгівельному Центрі, в яких він буде 
залучати клієнтів на обслуговування. Кожний 
студент буде закріплений за менеджером, 
який особистим прикладом навчить, як 
правильно залучати клієнтів на той чи інший 
вид обслуговування як продавати банківські 
продукти, та допоможе відточити цю 
майстерність. 

Що окрім грошей?
Ми навчимо вас техніці ефективного 

продажу. Ви  пройдете стажування в 
найбільшому системному Банку України. 
Ми порекомендуємо Вас на посаду штатного 
співробітника ПриватБанку.

Як і де пройти реєстрацію?
 Реєстрація студентів відбувається кожного 
дня, окрім суботи та неділі, на Індустріальному 
відділенні Запорізького РУ. Адреса відділення 
– м. Запоріжжя, пр. Леніна 168 (напроти готелю 
«Інтурист»). При собі студенту необхідно мати 
оригінал паспорту та ідентифікаційного коду з  
Податкової інспекції.

Звертатися за телефонами:
8061 212-03-50,   
8061 289-97 -79,  
8093 795-14-35

Запрошення до співпрацi від ПриватБанку!


